

落实惠企政策 合力攻坚克难

陈志挺带队调研企业发展和项目建设工作

今报讯 (今报全媒体记者 吴瑾莹)5月14日,县长陈志挺带队调研企业发展、项目建设有关工作,强调要全力以赴为企业解难题、办实事,加快推进项目建设,为增强县域经济竞争力激发新活力、注入新动能。县委常委、统战部部长张志东参加调研。

陈志挺一行先后前往仙游县旺信堂古典家具有限公司、莆田市响铛铛文化传媒有限公司、仙游县乌石康源农庄、仙游县在

理工程商贸有限公司、福建省达信竹木工艺有限公司等企业,详细了解企业运营情况,与企业负责人讨论破解企业发展“痛点”、产业发展“瓶颈”的对策,对企业反映的堵点、难点问题现场交办解决。他指出,各单位要始终把企业发展摆在更加重要的位置,与企业同频共振、同向发力,了解企业发展所需,落细落实惠企政策,解决企业发展难题,让企业扎根仙游安心发展,为全县经济社会高质量发展提供有力支

撑。要结合当前复杂多变的外部环境,引导企业积极发展新质生产力,拓展新兴市场,培育竞争新优势。要全面摸底排查,强化政策宣传,督促企业依法依规纳入统入库。要压实安全生产主体责任,严格执行各项规章制度,提升安全管理水平。

在仙游县城区区域再生水循环利用工程项目建设现场,陈志挺详细了解工程建设进度,协调解决施工难点问题。他强调,各单位要提高政治站位,充分认

识再生水循环利用工程项目建设必要性、紧迫性,在保证质量和安全的前提下,加快项目建设进度,为仙游水生态可持续发展筑牢根基。要坚持系统思维、统筹建设,持续推进污水管网建设,加快雨污分流改造,补齐县城污水收集和处理短板,持续巩固木兰溪综合治理成效。要积极主动靠前,密切沟通对接,加强部门协同、上下联动,形成工作合力,不断提高施工效率,推动项目快建设、早投用、见实效。

金钟水利枢纽 工程建设征地 移民安置工作 通过验收

今报讯 (今报全媒体记者 黄冰倩)5月15日,仙游金钟水利枢纽工程建设征地移民安置验收会在金钟水库库区会议室顺利召开。

当天下午,验收工作组严格按照国家相关规程规范和设计要求,通过现场查看、召开专项验收会对仙游金钟水利枢纽工程建设征地移民安置验收工作进行全面评估和验收。会上,参建单位通过专项工作报告,详细汇报金钟水利建设征地移民安置实施情况及工作质量。

位于石苍乡境内的金钟水库是莆田市“第二大水缸”,库容1.06亿立方米,设计年供水1.84亿立方米。

验收工作组通过充分讨论和综合评议,一致认为金钟水利枢纽工程建设征地移民安置验收工作严格执行设计标准,工作成果满足移民安置工作要求,同意通过验收。

30幅黄羲佳作 亮相校园 馆校协作育人

今报讯 (今报全媒体记者 黄冰倩)5月16日是“国际博物馆日”。当天,仙游二中校园内丹青溢彩、翰墨飘香,由县文旅局、县教育局主办,黄羲博物馆、仙游二中承办的“走进黄羲·传承国粹”国画进校园展教活动开幕。

开幕式上,与会嘉宾共同回顾了黄羲与仙游二中的深厚渊源。黄羲曾于1944至1951年间在此执教,其家族三代与二中翰墨情缘成为校史上熠熠生辉的一页。活动现场,师生们移步展厅参观黄羲博物馆精选的30幅黄羲代表作,大家驻足观赏,领略大师真迹的笔墨神韵。随后,师生们一同聆听由福建省文史研究馆馆员黄叶带来的一场讲座,讲座从黄羲的艺术成就和教育贡献入手,深入浅出地讲解了国画的艺术特色与文化内涵。

据悉,此次展览自即日起将持续到5月30日。作为美术特色学校,仙游二中以“以美育人、以文化人”为理念,搭建多元艺术平台,此次与黄羲博物馆的合作,进一步丰富了美育实践形式,为馆校共育美术人才树立了典范。



君安小区回迁选房 涉及57户安置户

今报讯 (今报全媒体记者 吴京蓉 文/图)5月16日,鲤北万福61号地块安置区(君安小区)回迁选房工作启动(如图)。鲤城街道办事处有序组织万福社区旧厝、塔埔、灯塔小组居民,公开、公平、公正选房。最终,57户安置户顺利选到心仪的房源。

当天上午,记者在选房现场看到,回迁居民在工作人员的引导下,查看房型图,凭各自选房号码依次进入选房区。本次选房仍沿用“数字化选房系

统”,确保选房全过程公平公正、便捷高效、数据可靠。

据悉,为确保选房工作顺利开展,鲤城街道提前谋划,成立专项工作组,通过入户走访、电话沟通等方式,全面摸清安置协议、群众意见等信息。同时,制定《万福社区塔埔、旧厝等片区拆迁回迁安置选房工作实施方案》,明确抽签规则、选房流程及监督机制,并在社区公告栏等平台公示

方案、顺序号及户型图,确保群众知情权、监督权。选房现场,还邀请街道纪工委全程监督,实施阳光操作,接受社会监督。

据悉,鲤北万福61号地块安置区(君安小区),位于县城中心骏世界城南面,北靠清源路,西临东一环路,东临皇庭美域丹郡小区。用地面积6.4万平方米,约96亩,建设15幢住宅。安置房项目含绿化景观、道路及地面硬化、室内配电系统、消防人防等配套工程。

齐心援助 患病学子 第四道德中学 筹集善款 9万余元

今报讯 (今报全媒体记者 彭丽程 通讯员 温文彬)5月14日,我县第四道德中学九年级学生蔡龙的家长来到学校,送来一面写着“杏林春暖施援手 桃李芬芳铭校恩”的锦旗和一封感谢信,表达了他们对学校师生无私援助的感激之情。

原来,蔡龙日前被确诊患有中枢神经细胞瘤,高昂的治疗费用让本不富裕的家庭陷入困境。得知这一情况后,该校工会和团委迅速发起爱心捐款倡议。教师们带头慷慨解囊,同学们纷纷捐出压岁钱、零花钱,短时间内便募集到善款9万多元。

该校相关负责人表示,此次捐助行动展现了师生团结互助的精神风貌,学校还会持续关注蔡龙的治疗进展,并呼吁社会各界共同助力,帮助其早日康复、重返课堂。

共享温暖 同沐暖阳 我县开展扶残助残系列活动

今报讯 (今报全媒体记者 彭丽程)5月18日是第三十五个全国助残日。连日来,我县各地纷纷开展形式多样的扶残助残活动,以实际行动传递温暖与关怀,营造关爱残疾人士的良好社会氛围。

●见证特殊儿童的“高光”时刻

5月16日,县特殊教育学校举行以“弘扬自强与助残精神 凝聚团结奋进力量”为主题的活动。以自编自导自演的精彩节目和生活技能展示,展现了特殊儿童自强不息的精神风貌。

汇演在激昂的中国鼓《我乃哪

吒三太子》中拉开序幕,孩子们用铿锵的鼓点表达“我命由我不由天”的豪迈气概。随后,温情歌曲《萱草花》、表演操《暖暖》等节目轮番上演,孩子们真挚的表演感染了现场观众。生活技能展示环节,低年龄段学生完成洗脸、洗手,中年段学生展示叠被、穿衣,高年龄段学生现场制作鲜榨果汁,彰显了特教学校“生活即教育”的育人成果。

●让听障朋友“听”懂电影

5月17日下午,我县开展关爱聋人公益观影行动。活动通过手语教学、无障碍观影等特色环节,为健

听人士与听障人士搭建起沟通的桥梁,传递社会关爱。

活动现场,专业手语教师带领大家用手语演绎电影《不说话的爱》的主题曲。志愿者与现场观影人员等一起认真学习,大家用双手在空中划出优美的弧线,让温情的歌在影厅“唱响”,用无声的语言传递温暖。

为了让听障观众获得更好的观影体验,主办方特别准备了配有详尽字幕的无障碍版本,让现场每一位观众都能沉浸于电影艺术的魅力之中。